°

Montage Un

versal—Reqgal 1,0 m

Bezeichnung Lange /Abmessung Anzahl
Bortenprofil 1080 mm 1 Stiick
Wandregalhalter 2 Stiick
Hammerkopfschraube M6 x 16 4 Stiick
Sechskantschraube M6 x 12 4 Stiick
Sechskantmutter M6 8 Stiick
Winkel 30 x 30 x 2 x 20 2 Stiick

Ubrige Schrauben und Muttern werden nicht bengtigt.

Winkel

1. Sechskantschrauben in

Wandregalhalter und Winkel

schieben.

2. Hammerkopfschrauben
Gewdchshaussprosse
einschieben.

in die

Sechskantschraube M6 x 12
mit Mutter M6

3. Mit Mutter M6 verschrauben.

Gewdchshaus—
sprosse

Sechskantschraube
M6 x 12
mit Mutter M6

Il Wandregal-
halter
oz . Hammerkopfschraube
4
c Bortenprofil M6 x 16 mit
O Mutter M6
17

T30

/IKGT

Kreative-Garten-Technik




